«Дом детского творчества»

Пригородного муниципального района Республики Северная Осетия-Алания

ВЕСЕННИЕ КАНИКУЛЫ

Весенние каникулы – это возможность для школьника отдохнуть от уроков, от домашних заданий, от трудной третьей четверти.

Традиционно в дни весенних каникул были запланированы мероприятия разной направленности, где учитывались интересы обучающихся, и поэтому каждый каникулярный день проходит интересно и активно.

В первый день каникул 22 марта в городе Беслан прошел Международный многоуровневый фестиваль конкурс «МО-RE-COL», посвященный 80-летию Великой Победы – «ГОРДИМСЯ И ПОМНИМ».

Дом детского творчества Пригородного района представляли 4 творческих объединения в разных номинациях: номинация «Эстрадный



вокал» творческое объединение «Вдохновение» (педагог Габуева С.В.): Гаглоева Мария – Гран-При, Кочиева Елизавета - Лауреат 1 степени, Хубежова

Аделина - Лауреат 1 степени, Кокоева Алла - Лауреат 1 степени, Гаглоева Дарья -Лауреат 2 степени, Икоева Лана -Лауреат 3 степени, в номинации



«Хореография» творческое объединение «Сармат» (педагог Гаглоева Д.Т.), в младшей возрастной

категории дети 6-7 Лауреаты 2 степени, в возрастной категории 11-13 лет Лауреаты 3 степени.

В номинации «Инструментальное исполнительство» - обучающаяся

творческого объединения «Мелодия Иристона» (педагог Пухаева Л.В.) Цховребова Карина – Гран-При.

Творческое объединение «Браво» (педагог Цыбань И.М.) приняли участие в двух номинациях: «Конкурс костюма» - за лучший сценический костюм получили Гран-При, вокалисты — Чернышёва Маргарита и Соседский Владимир — получили по Гран-При.



26 марта обучающиеся творческого объединения «Кукольный дом» посетили выставку кукол, которая проходит в эти весенние дни в зале Союза

Художников. На выставке представлены работы мастеров кукольниц нашей республики, а также работы их педагога Дзицоевой К.Н. Всем девочкам



очень понравились эксклюзивные выставочные работы, ведь в куклу ручной работы мастера вкладывают всю свою душу.

Девочки ИЗ творческого объединения

«Дидинаг» вместе с педагогом Джиоевой А.У. кинотеатр «Алания-Синема» посетили посмотрели фильм «Манюня-день рождения Ба». Фильм оставил приятные эмоции. Очень добрый,



теплый, светлый фильм.



Hy, зал Дома детского творчества наполнился юмором, веселой музыкой, смехом, ведь на сцене репетировали юные кавээнщики под руководством Дзукаева З.Г., у которых осталось очень мало времени до Школьной лиге, которая

состоится 4 апреля.

27 марта на улице тепло, солнечно и весенние каникулы продолжаются, которые с пользой проводят наши дети.

Обучающиеся творческого объединения «Лезгинка» (педагог Хосроев А.И.) на базе





МБОУ СОШ № 1 с. Тарское продолжают заниматься, готовятся к отчетному занятию. Обучающиеся творческого

объединения «Ладья»

(педагог Базаева Г.К.) приняли участие в республиканском шахматном турнире «Белая ладья». Результатом которого стал

кубок и Грамота, как лучшей команде из сельских районов среди команд общеобразовательных организаций.

Девчонки мальчишки творческого И объединения «Ир» (педагог Бестаева З.В.) и их родители организовали прогулку по весеннему парку отдыха и культуры им. К.Хетагурова в городе Владикавказе. Дети были в восторге от лебедей и



диких уток, которые плавают и радуют глаз посетителей парка, также

покатались на качелях, прогулялись по нашему историческому и очень красивому проспекту Мира.

Ну а две сестрички из творческого объединения «Вдохновение»



Гаглоева Мария и Дарья в этот день участвовали в Международном конкурсе исполнительского мастерства «Радуга талантов» «Вдохновение». В номинации «Эстрадный вокал» с произведением «Лети перышко» выступила Мария и стала Лауреатом II степени, «Идет солдат по городу» исполнила Дарья и стала Лауреатом II степени.

28 марта девочки из творческого объединения

«Кукольный дом» со своим педагогом Дзицоевой Кариной Нодаровной посетили художественный музей им. М.Туганова. В эти дни в музее проходит выставка творчества Татьяны Чапургиной — оного из самых интересных художников Императорского фарфорового завода наших дней. Талант, мастерство и неповторимый,



всегда узнаваемый авторский стиль — отличительные черты ее творческой индивидуальности. Работы автора не раз экспонировались в России и за рубежом. На выставке перед нами были представлены более 70 уникальных произведений. Завораживающие образы, словно только что сошли с подиума модного показа. Сразу и не скажешь, что это фарфоровые ткани. Такой текстиль автор использует не только в нарядах, но и в аксессуарах. Сумочки и воротнички хоть сейчас можно надеть и на выставку, но только в качестве экспоната.

Все мероприятия на весенних каникулах прошли на хорошем организационном уровне. Необходимо заметить, что разнообразие форм проведения мероприятий позволяет сделать отдых детей интересным и полезным.

Елизарова М.В. – педагог-организатор